
LETNÍ TANEČNÍ KEMP 
JIŘETÍN POD JEDLOVOU / DĚČÍN 2024 

TERMÍN: 18. – 25.8.2024 
 

INFORMACE PRO PŘIHLÁŠENÉ ÚČASTNÍKY 
 

 
Informace o odjezdu (čas a místo) budou týden před odjezdem zaslány na e-mailovou adresu uvedenou v 
přihlášce. 
 
CO S SEBOU: boty (tanečníci jinou obuv na tanec a jinou ven!), více triček a ponožek (propotí se), tílka, 
kraťasy, tepláky, teplejší mikinu nebo svetr (do lesa a k ohni), věci na spaní, pokrývku hlavy, sluneční brýle, 
plavky, pevná obuv, sandále, krém na opalování, hygienické potřeby, kapesníky, osušku, batoh, láhev na pití, 
repelent proti hmyzu, pláštěnku nebo bundu do deště (pro přechod mezi budovou a sály či jídelnou). 
 
CO NEDOPORUČUJEME: nedoporučujeme dávat dítěti drahou elektroniku (MP3 přehrávač, notebook, 
apod.). V případě jeho ztráty či poškození vedoucí LT nenesou žádnou odpovědnost.  
 
PŘI ODJEZDU ODEVZDAT ZDRAVOTNICI: průkaz pojištěnce, potvrzení lékaře, bezinfekčnost, léky 
pokud dítě užívá. TOTO vše v JEDNOM OBALU se jménem dítěte na vrchním obalu.  
Rozdíl mezi bezinfekčností a potvrzením od lékaře: potvrzení od lékaře vydává ošetřující lékař dítěte, že je dítě 
způsobilé zúčastnit se zotavovací akce. Potvrzení by mělo platit 2 roky od vystavení a vrací se spolu s dokumentací dítěte. 
Pokud máte nějaké ze ŠVP atd., můžete použít toto! Bezinfekčnost vyplňuje rodič s datumem v den odjezdu. 
 
KONTAKTY: Můžete posílat pohledy i dopisy nebo také zprávu e-mailem na: info@letni-aktivity.cz  - do předmětu 
stačí uvést LA jméno a příjmení dítěte a my zprávu vytiskneme a předáme.  
Adresa:  
Srpen – Letní taneční kemp pro juniory a dospělé:   
RS NETOPÝR, VIVAjump, jméno a příjmení dítěte, Jiřetín pod Jedlovou 320, 407 56, Jiřetín pod Jedlovou 
 
DALŠÍ INFORMACE: 
Kapesné: dle uvážení (u dětí doporučujeme kolem 200 Kč).  
Stravování je zajištěno 5x denně / snídaně, oběd, svačina, večeře, druhá večeře / v jídelně v hlavní budově. Po 
celý den bude také připraven pitný režim. 
Ubytování:  

NETOPÝR - v penzionu 6ti lůžkové pokoje s wc a umyvadlem vč.ložního prádla popř. ve 4-lůžkových 
chatkách . 
 
Těšíme se na vás  
Kolektiv LETNÍCH AKTIVIT s VIVAjump  


